Protokół nr 36/2021
wspólnego posiedzenia 
Komisji Budżetu i Infrastruktury,
 Komisji Rewizyjnej, 
Komisji Spraw Społecznych i Oświaty 
i Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 
z dnia 23 września 2021 r. /godz. 1100/

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum.
2. Informacja Prezesa Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp. z o.o. nt. aktualnej sytuacji w szpitalu.
3. Informacja nt. przygotowania szkół i placówek prowadzonych przez Powiat Goleniowski do roku szkolnego 2021/2022.
4. [bookmark: _Hlk85618205]Informacja o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Goleniowskiego za 
I półrocze 2021 roku.  
5. Projekt uchwały zmieniający uchwałę Nr XXIV/157/21 Rady Powiatu Goleniowskiego z dnia 25 marca 2021 r. w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych.
6. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia rocznego programu współpracy Powiatu Goleniowskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2022. 
7. Projekt uchwały w sprawie pozbawienia drogi nr 4305Z Resko-Ostrzyca w km od 6+500 do km 9+655 kategorii powiatowej poprzez wyłączenie z użytkowania.
8. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na podjęcie czynności zmierzających do przekazania Samodzielnemu Szpitalowi Klinicznemu nr 2 PUM w Szczecinie mienia znajdującego się w dyspozycji Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp. 
z o.o. z siedzibą w Goleniowie. 
9. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie użytkowaniem  nieruchomości będących własnością Powiatu Goleniowskiego, stanowiących kompleks szpitalny położony w Goleniowie przy ul. Nowogardzkiej i ul. Wolińskiej oraz wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy użytkowania. 
10. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy najmu na czas nieoznaczony, lokali użytkowych usytuowanych w Zespole Szkół  nr 1 przy ul. Niepodległości 
w Goleniowie.
11. Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie określenia trybu prac nad projektem uchwały budżetowej.  
12. Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2021 rok 
i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2021 r. 
13. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Goleniowskiego na lata 2021-2035.
14. Sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu między sesjami.
15. Wolne wnioski. 
16. Zamknięcie posiedzenia Komisji. 

Ad 1. Wspólnemu posiedzeniu Komisji przewodniczyła Aneta Kijowska-Gach    Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury, która stwierdziła quorum w każdej 
z Komisji. Lista obecności członków Komisji Budżetu i Infrastruktury stanowi zał. nr 1 do protokołu, Komisji Rewizyjnej stanowi zał. nr 2 do protokołu, Komisji Spraw Społecznych i Oświaty stanowi zał. nr 3 do protokołu. Lista obecności członków Komisji Skarg, Wniosków i Petycji stanowi zał. nr 4 do protokołu. 
Radni nie wnieśli sprzeciwu do zmiany porządku posiedzenia Komisji.  
Głos zabrał Starosta Tomasz Stanisławski i przedstawił radnym nowo wybranych 
w konkursach dyrektorów jednostek oświatowych, w tym: 
Panią Joannę Kowalczyk dyrektor Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Nowogardzie,
Panią Andżelikę Retmańczyk dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie 
w Goleniowie, Pan Marcin Gałka dyrektor Zespołu Szkół nr 1 w Nowogardzie. 
Ad 2. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił informację Prezesa Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie nt. aktualnej sytuacji w szpitalu. Materiał stanowi zał. nr 5 do protokołu. 
Starosta dodał, że pani Prezes SCM w Goleniowie Sp. z o.o. spóźni się na posiedzenie komisji z uwagi na to, że jest na ważnym spotkaniu w Szczecinie ale jak tylko dojedzie do Goleniowa to pojawi się na posiedzeniu komisji. 
Ad 3. Dyrektor Wydziału Oświaty Renata Chomińska przedstawiła informację nt. przygotowania szkół i placówek prowadzonych przez Powiat Goleniowski do roku szkolnego 2021/2022. Materiał stanowi zał. nr 6 do protokołu. 
W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radna Teresa Chodyko, Dyr. WO Renata Chomińska, radny Sylwester Górzny, Dyr. WO Renata Chomińska, radny Kazimierz Lembas, Dyr. WO Renata Chomińska, radny Kazimierz Lembas, Dyr. WO Renata Chomińska, radny Kazimierz Lembas, Dyr. WO Renata Chomińska, radny Paweł Gulbinowicz, Dyr. WO Renata Chomińska, Przewodnicząca Rady Powiatu Jolanta Jarlaczyńska, Starosta Tomasz Stanisławski, Dyr. WO Renata Chomińska, radny Arkadiusz Guziak, radny Paweł Gulbinowicz, radny Kazimierz Ziemba.  
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższa informację – 6 głosów za. 
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 4 głosy za.  
Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższą informację - 8 głosów za. 
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 5 głosów za.
Ad 4. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur przedstawił informację o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Goleniowskiego za I półrocze 2021 roku, która stanowi zał. nr 7 do protokołu. Uchwała Nr CLXXVIII.373.2021 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie z dnia 7 września 2021 r. w sprawie wydania opinii 
o informacji o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Goleniowskiego za pierwsze półrocze 2021 r. stanowi zał. nr 8 do protokołu. 

[bookmark: _Hlk85624813][bookmark: _Hlk85618768]W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radna Aneta Kijowska-Gach, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur, radna Aneta Kijowska-Gach, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur, radna Aneta Kijowska-Gach. 
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 6 głosów za. 
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 4 głosy za.  
Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższą informację - 7 głosów za. (radny Tomasz Kulinicz nieobecny od godz. 1210 do 1215) 
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 5 głosów za.
Ad 5. Starosta Tomasz Stanisławski omówił projekt uchwały wraz z autopoprawką zmieniającą uchwałę Nr XXIV/157/21 Rady Powiatu Goleniowskiego z dnia 25 marca 2021 r. w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych, która stanowi zał. nr 9 do protokołu. 
[bookmark: _Hlk85623668]
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 6 głosów za. 
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.  
Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały - 8 głosów za. 
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.
Ad 6. Starosta Tomasz Stanisławski omówił projekt uchwały w sprawie przyjęcia rocznego programu współpracy Powiatu Goleniowskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2022, który stanowi zał. nr 10 do protokołu.  
[bookmark: _Hlk85625326]
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 6 głosów za. 
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.  
Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały - 8 głosów za. 
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.
W dalszej części posiedzenia Komisji głos zabrała Pani Katarzyna Kęcka Prezes Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp. z o.o. przedstawiła informację nt. aktualnej sytuacji w szpitalu.  
W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radna Teresa Chodyko, Prezes SCM w Goleniowie K. Kęcka, Wicestarosta Tomasz Kulinicz, Prezes SCM w Goleniowie K. Kęcka, radna Teresa Chodyko. 
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała informację nt. aktualnej sytuacji w szpitalu  – 6 głosów za. 
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała informację nt. aktualnej sytuacji w szpitalu – 4 głosy za.  
Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała informację nt. aktualnej sytuacji w szpitalu - 8 głosów za. 
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała informację nt. aktualnej sytuacji w szpitalu - 5 głosów za.
Ad 7. Dyrektor Wydziału Dróg Powiatowych i Inwestycji Bogusław Zaborowski omówił projekt uchwały w sprawie pozbawienia drogi nr 4305Z Resko-Ostrzyca w km od 6+500 do km 9+655 kategorii powiatowej poprzez wyłączenie z użytkowania, który stanowi zał. nr 11 do protokołu. 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radny Kazimierz Lembas, Dyr. WDI Bogusław Zaborowski. 
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 6 głosów za. 
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.  
Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały - 8 głosów za. 
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.
Ad 8. Starosta Tomasz Stanisławski omówił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na podjęcie czynności zmierzających do przekazania Samodzielnemu Szpitalowi Klinicznemu nr 2 PUM w Szczecinie mienia znajdującego się w dyspozycji Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp. z o.o. z siedzibą w Goleniowie, który stanowi zał. nr 12 do protokołu. Starosta poinformował, że zmienił się załącznik do uchwały (umowa), który stanowi zał. nr 13 do protokołu

W powyższym temacie głos zabrały osoby: radny Paweł Gulbinowicz i Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur.  
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 6 głosów za. 
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.  
Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały - 8 głosów za. 
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.
Ad 9. Starosta Tomasz Stanisławski omówił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie użytkowaniem nieruchomości będących własnością Powiatu Goleniowskiego, stanowiących kompleks szpitalny położony w Goleniowie przy ul. Nowogardzkiej i ul. Wolińskiej oraz wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy użytkowania, który stanowi zał. nr 14 do protokołu.  

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 6 głosów za. 
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.  
Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały - 8 głosów za. 
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.
Ad 10. Starosta Tomasz Stanisławski omówił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy najmu na czas nieoznaczony, lokali użytkowych usytuowanych w Zespole Szkół  nr 1 przy ul. Niepodległości w Goleniowie, który stanowi zał. nr 15 do protokołu. 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 6 głosów za. 
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.  
Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały - 8 głosów za. 
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.
Ad 11. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie określenia trybu prac nad projektem uchwały budżetowej, który stanowi zał. nr 16 do protokołu.   

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 6 głosów za. 
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.  
Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały - 8 głosów za. 
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.
Ad 12. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2021 rok i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2021 r., który stanowi zał. nr 17 do protokołu. 

W powyższym temacie głos zabrały osoby: radna Aneta Kijowska-Gach i Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur. 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 6 głosów za. 
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.  
Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały - 8 głosów za. 
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.
Ad 13. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił projekt uchwały w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Goleniowskiego na lata 2021-2035, który stanowi zał. nr 18 do protokołu. 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 6 głosów za. 
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.  
Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały - 8 głosów za. 
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.
Ad 14. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Zarządu Powiatu Goleniowskiego 
w okresie od 3 czerwca 2021 r. do 8 września 2021 r. stanowi zał. nr 19 do protokołu.  
Ad 15. Nie zgłoszono żadnych wniosków. 

Ad 16. Wobec wyczerpania porządku wspólnego posiedzenia Komisji, prowadząca posiedzenie Aneta Kijowska-Gach - Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury 
o godz. 1300 dokonała jej zamknięcia, dziękując wszystkim obecnym za udział 
w posiedzeniu.    

Nośnik z zapisem dźwiękowym wspólnego posiedzenia Komisji Budżetu i Infrastruktury, Komisji Rewizyjnej, Komisji Spraw Społecznych i Oświaty, Komisji Skarg, Wniosków 
i Petycji stanowi zał. nr 20 do protokołu.  

          
                             Przewodnicząca Komisji
                             Budżetu i Infrastruktury 

                                                                                                         Aneta Kijowska-Gach

Protokołowała:	
Agata Ostrowska
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